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David stătea în biblioteca sa liniștită când o

carte  veche,  intitulată  David  și  magia  a  două

lumi,  a  început  să  strălucească pe raft.  Curios,

băiatul a deschis prima pagină și a fost imediat

absorbit de povestea lui Fram, un urs polar prins

între  strălucirea  circului  și  dorul  mistuitor  de

gheața arctică.
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Băiatul  privește  cu  uimire  cum  cuvintele

cheie prind viață în jurul lui, plutind ca niște fulgi

de  zăpadă  magici.  Termeni  precum  circ,

prietenie, libertate și mister creează o atmosferă

plină de emoție, pregătindu-l pe David pentru o

călătorie profundă prin inima naturii și a magiei.
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David îl  observă pe Fram în arena circului,

unde, deși este iubit de oameni, ursul începe să

fie cuprins de o tristețe profundă. Instinctele sale

naturale se trezesc, iar conflictul interior dintre

confortul oferit de dresor și nevoia de a fi liber

devine din ce în ce mai vizibil.
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Pe paginile  următoare,  David  citește  citate

care îi ating sufletul, învățând că libertatea este

mai importantă decât toate aplauzele din lume.

El înțelege că dorul de casă nu poate fi uitat și că

magia,  deși  fascinantă,  poate  fi  uneori

periculoasă dacă nu este respectată.
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Povestea lui Fram se transformă într-o lecție

dură  despre  identitate  atunci  când  ursul  se

întoarce în zona polară, dar descoperă că nu mai

știe să vâneze singur. David privește cu tristețe

cum singurătatea devine un simbol al  pierderii

legăturii  cu  natura,  un  avertisment  despre

consecințele ireversibile ale schimbării.
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Brusc,  decorul  se  schimbă  și  David  se

trezește în laboratorul unchiului Andrew, alături

de  copiii  Digory  și  Polly.  Aceștia  descoperă

inelele magice care îi poartă prin portaluri către

lumi necunoscute, declanșând o aventură plină

de mister și responsabilitate.

Generated By www.genstory.app

https://www.genstory.app/


Alexia Vieru

7

David asistă cu respirația tăiată la momentul

simbolic în care leul Aslan creează lumea Narnia

prin  cântecul  său  maiestuos.  În  această  lume

nouă,  binele  și  echilibrul  sunt  restabilite,  dar

apariția  vrăjitoarei  Jadis  introduce  semințele

răului,  forțându-i  pe  copii  să  devină  mai

responsabili.
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În fața lui David apar personajele celor două

cărți:  curajosul  Digory,  înțeleptul  Aslan,  temuta

Jadis  și  melancolicul  Fram  alături  de  dresorul

său.  Fiecare  personaj  îi  șoptește  o  parte  din

adevărul  lor,  formând  o  punte  între  lumea

oamenilor și cea a fanteziei.
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David explorează hărțile celor două povești,

una purtându-l prin ghețurile polare, iar cealaltă

prin tărâmurile magice ale Narniei.  El  compară

conflictul interior al lui Fram legat de identitate

cu bătălia exterioară dintre bine și rău dusă de

copiii din cronici.
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La finalul călătoriei, David închide cartea cu

o nouă înțelegere asupra lumii, realizând că atât

natura,  cât  și  magia  cer  respect  și

responsabilitate.  El  a  învățat  că  binele  trebuie

ales în fiecare zi și că identitatea noastră este cel

mai prețios dar pe care trebuie să-l protejăm.
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